

ZIARUL FINANCIAR AL ROMÂNIEI



FONDAT ÎN 1990, ÎN SPRIJINUL BURSELOR ROMÂNEȘTI

SUPLIMENT ANUNȚURI... (3372) 12+8 PAG. 1,25 LEI



URBB - cifra de afaceri în 2006 a crescut cu 30% față de 2005



THR Marea Neagră și investi 4 milioane de euro pentru modernizarea complexului hotelier din Eforie Nord

Nu poți avea siguranță pe bani împrumutați. William J.H. Boetcker



Recolta de citrice din California, distrusă în proporție de 70%

Proprietăți imobiliare pe firmă Credit fără avans

SUPLIMENT ZILNIC Anunțuri de mică publicitate

ÎNTR-UN SINGUR AN

RAAPPS a făcut cadou Elenei Udrea 2,35 miliarde lei

Cozmin Gușă, membru PSD pe vremea "sponsorizărilor" pe care le-a primit Udrea de la guvernarea social-democrată...



Cristian David, ministrul delegat pentru Control, acuzat în raportul Autorității, implicarea Elenei Udrea în afaceri cu fosta și actuala putere.

Radu Stroe, ministru în Secretariatul General al Guvernului, a dispus suspendarea tuturor procedurilor care se derulează în prezent în cazul contractului de asociere în participație...

Euro crește datorită încrederii sporite în economia Germaniei

Previzuni: 1,36 dolari pentru un euro, la mijlocul anului

Moneda unică europeană (euro) s-a apreciat ieri în raport cu dolarul, pe piețele externe, ca urmare a creșterii încrederii investitorilor în economia Germaniei...

În cele 23 de contracte de asistență juridică încheiate între 2001 și 2006 de Regia Autonomă a Autorității Patrimoniului și Protocolului de Stat (RAAPPS) cu cabinete individuale de avocatură...

Compania BT Asigurări va continua să funcționeze pe segmentul asigurărilor non-viață.

Migrația - beneficiază atât pentru țările care trimit, cât și pentru cele care primesc lucrători

Migrația poate fi benefică atât pentru țările care trimit, cât și pentru cele care primesc migranți, se arată într-un studiu al Băncii Mondiale...

Furnizorii de energie nu vor mecanisme noi, ci îmbunătățirea serviciilor actuale de tranzacționare

Operatorii sunt mulțumiți de activitatea OPCOM, dar cer mai multă flexibilitate în încheierea contractelor



BNR nu a eliminat avansul la credite

Proiectul de Regulament de referință al BNR, elaborat în spiritul normelor europene, a născut interpretări dintre cele mai diverse în presa românească...

SSIF "Broker" Cluj Napoca lansează ofertă publică de obligațiuni

SSIF "Broker" din Cluj Napoca va lansa la 18 ianuarie o ofertă publică primară de vânzare de obligațiuni...

EDITORIAL Poate că bitlul o să iasă la iveală, poate că nu...

Table with financial data: VALOAREA TITLURILOR LA FONDURILE MUTUALE (17.01.2007), CELLE MAI MARI DOBÂNZI, INDICELE OFICIAL AL BVB (16.01.2007), CEL MAI BUN CURS LA CASELE DE SCHIMB DIN BUCUREȘTI (16.01.2007), RATA LUNARĂ A INFLAȚIEI dec. 2006 - dec. 2005

www.bursa.ro Europa bursieră. Total, numai pentru abonații BURSAtrek!